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Introducción
. Los microsatélites o STRs (Short Tandem Repeats) del CODIS (Combined DNA Index System), son los marcadores más empleados en identificación humana. Las bases de datos de STRs, además de servir para interpretar perfiles genéticos, aportan conocimiento relevante en antropología y ciencias biomédicas [1]. A la fecha, no se ha evaluado la subestructura y origen de las poblaciones mestizas mexicanas respecto a Latinoamérica y El Caribe mediante CODIS-STRs.
Objetivos. i) Reportar los parámetros estadísticos de 15 STRs de Tijuana, BC, México; ii) revisar la estructura, relaciones genéticas y ancestría de los mestizos mexicanos respecto a Latinoamérica.  Material y Métodos. Se genotiparon 15 STRs en 409 mestizos de Tijuana, BC, con el kit PCR AmpFISTR Identifiler y EC en un ABI-Prism 3130 (Applied Biosystems). Se realizó un análisis interpoblacional con datos de 13 CODIS-STRs de 11 poblaciones de México, cuatro del Caribe, 12 de Centro y Sudamérica y tres pools ancestrales (europeo, amerindio y africano). Se usó el programa Arlequin, Structure, GDA y Treeview [2-4]. 
Resultados y Discusión. Se obtuvieron las frecuencias alélicas y parámetros estadísticos de interés forense en Tijuana (PD, PE, Het, PIC e IP típico). Tres STRs no estuvieron en equilibrio Hardy-Weinberg (HW), probablemente resultado del elevado flujo génico en esta población fronteriza. El origen amerindio en mestizos del centro y sureste de México fue de los más elevados en Latinoamérica (50.9-68.6%), solo comparable con Ecuador (56%) [4]. Por su parte, el origen europeo destacó en Sudamérica: Venezuela, Colombia, Brasil, Paraguay y Argentina (66.7-75%), mayor a poblaciones del Norte de México (54-65.6%). El origen africano en México destacó por ser el menor (2.2-6.3%) respecto a la mayoría de poblaciones latinoamericanas ((2.6%), en particular Honduras2 (62%), Nicaragua (13.6%), Brasil (21%) y El Caribe (43.2-65.2%). (Figura 1). La estructura poblacional fue significativa en todas las regiones estudiadas (Fst= 0.000), aunque sólo en México se forman agrupaciones congruentes con la geografía [5]. En Centroamérica se observó la mayor subestructura por el incremento de la ancestría africana.  
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Figura 1
: A) Ancestrías (%), en pool genéticos ancestrales, mestizos mexicanos, Centro-Sudamérica y El Caribe. Ame= Amerindia (Azul); Eur= europea (Roja); Afr= africana (Verde). B) Distancias genéticas representadas en un plot MDS y árbol NJ.

 Conclusiones. Los parámetros forenses estimados en Tijuana validan el uso de los 15 STRs en casos de forenses y paternidad; además, se ejemplifica el probable efecto del flujo génico en poblaciones con alta inmigración. En general, la ancestría amerindia es mayor en Centroamérica, la europea en Sudamérica y prevalece la africana en el Caribe (Figura 1). 
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